

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону

Над розробкою освітньо-професійної програми за спеціальністю 252 Безпека державного кордону працювала висококваліфікована група науково-педагогічного складу кафедри прикордонної служби Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького. Перед її написанням автори провели низку заходів: консультації із провідними офіцерами-практиками; науково-педагогічним складом, який реалізує освітньо-професійну програму; представниками студентського самоврядування; здобувачами вищої освіти а також з представниками роботодавця – офіцерами департаменту охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України, які брали участь у розробці цієї програми і підтверджують практичну необхідність підготовки фахівців указаної спеціальності.

Національна академія Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького постійно співпрацює з департаментом охорони державного кордону Адміністрації Державної прикордонної служби України над проблемами впровадження сучасних форм та способів оперативно-службової діяльності органів та підрозділів охорони державного кордону в освітній процес.

На наш погляд, в освітньо-професійній програмі за спеціальністю 252 Безпека державного кордону слід віднести практичну підготовку до основних освітніх компонент та збільшити кількість кредитів на практичну підготовку, що дасть змогу більш глибоко та предметно засвоїти знання, вміння та навички, здобуті курсантами в стінах Національної академії, під час виконання службових обов'язків на посадах в прикордонних підрозділах.

Досвід нашої співпраці засвідчує, що цілі та програмні результати навчання, визначені в ОПП, дають можливість забезпечити майбутніх бакалаврів безпеки державного кордону фундаментальною теоретичною і практичною підготовкою для набуття здатності виконувати фахові завдання й обов'язки на первинних офіцерських посадах в підрозділах охорони державного кордону, готовності продовжити навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Для реалізації формування індивідуальної траєкторії навчання за спеціальністю 252 Безпека державного кордону створено можливість різновекторного особистісного розвитку курсанта: на рівні навчального плану вона реалізується через представлення вибіркового дисциплін у межах відповідних кредитів, які посилюють блок основних освітніх компонент. Курсанти можуть реалізувати свій творчий потенціал у гуртках наукового товариства слухачів, курсантів, студентів, ад'юнктів, докторантів і молодих вчених.

Позитивним моментом є те, що пропонована ОПП складається з обов'язкових освітніх компонентів та вибіркових, які значно поглиблюють компетентності майбутнього бакалавра безпеки державного кордону й забезпечують засвоєння ОПП. Програма дає можливість реалізації працевлаштування за фахом, та, в подальшому, продовження навчання.

Відзначимо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону повністю відповідає вимогам до документів такого типу та сприяє належній і різнобічній підготовці офіцера-прикордонника.

Заступник Директора департаменту – начальник управління професійної підготовки та організації освітньої діяльності Департаменту особового складу Адміністрації Державної прикордонної служби України
полковник Олег ФІГУРА

«22» грудня 2020 року

